

# 京沪相会乒乓球 男团决赛



据新华社澳门11月18

日电(记者 岳冉冉 李春宇)18日,第十五届全运会乒乓球项目男子团体半决赛结束,马龙、王楚钦率领的北京队将与樊振东、许昕领衔的上海队争夺男团金牌。

男团半决赛,北京队与广东队相遇,并以3:0获胜。首盘,马龙/黄友政3:0战胜周启豪/林高远,两对组合在首局打出17:15的高比分。第二盘,王楚钦以11:8、11:9、11:7拿下李艺杰。第三盘,小将黄友政3:0战胜刚刚获得混双冠军的林高远。

马龙赛后盘点本场比赛说:“半决赛是一场势均力敌的比赛,赛前我们觉得双打会是一场下风球,对手压力也很大,所以在场上我们也是努力咬住比分,给对方施加压力,在关键球上把握住了机会。”

另一场半决赛,上海队同样以3:0战胜黑龙江队,晋级决赛。首盘,许昕/周恺遭到王博/魏世皓顽强阻击,双方苦战五局,最终上海组合拿下第一分。第二盘,樊振东11:5、11:9、11:7战胜徐瑛彬,取得第二分。第三盘,周恺再次出战魏世皓,在先输一局的情况下,连扳三局,帮助上海队晋级决赛。

展望决赛,许昕说:“决赛对阵北京队,看似老对手,也是新对手,我和周恺第一场双打,希望有更好的发挥,能够为上海队在第一场取得宝贵的一分,这样樊振东在打第二场的时候,会心更定一些。”



中国·广东|香港|澳门2025

China·Guangdong | Hong Kong | Macao

中华人民共和国  
第十五届运动会  
The 15th National Games of  
the People's Republic of China喜洋洋  
Xiyangyang

11月19日,浙

江队选手刘静逸在比赛中。当日,第十五届全国运动会田径项目女子七项全能标枪比赛在广州举行。新华社记者江汉 摄

田径

燃点  
时刻

田径

11月19日,四川队选手吴艳妮在比赛中。

当日,第十五届全国运动会田径项目女子100米栏预赛在广州举行。  
新华社记者  
黄伟 摄

妙语  
连珠

★“江山代有才人出,也必须有才人出。”

——自十二运会以来,男子百米决赛首次没有苏炳添或谢震业的身影,8名参赛选手全部为“00后”。浙江队名将谢震业在男子百米复赛时仅跑出10秒38,无缘决赛。谈及百米赛道的新生力量,谢震业深感欣慰。

★“我当过射箭运动员,既没拿过全运会冠军,也没参加过奥运会,但我带的队员,正在弥补我运动生涯的遗憾。”

——山东选手李梦麒赢得射箭项目男子反曲弓个人赛冠军。他的主管教练靖相青表示,这弥补了自己运动生涯的遗憾。

★“我比赛前问她,如果我夺冠了能不能亲她一下,她同意了。然后我比完赛还是有点犹豫,就又问了她一下,她说可以,我就亲上去了。”

——4×100米混合接力决赛中,福建队和四川队分获冠、亚军。赛后,福建队何锦槐在转播镜头下大方亲吻了女友——四川队刘峡君,两人恋情也收到了观众祝福。对于“秀恩爱”行为,何锦槐解释:已征得女友同意。

★“这个吻是献给我22年的举重生涯,我要正式离开这个舞台了。”

——全运会赛场有恩爱之吻,也有告别之吻。男子举重73公斤级比赛中,两届奥运冠军、浙江队石智勇赢得自己的第三枚全运会金牌。赛后,他俯身亲吻杠铃,告别举重台。

★“那时候打不赢她我就哭鼻子,一直到现在31岁了才打得过她。”

——羽毛球成年组女子双打半决赛中,福建队黄东萍/谭宁以2:0战胜湖南队贾一凡/张驰。黄东萍赛后表示,从小与贾一凡相互帮助、相互学习,很高兴有这样的对手、队友、闺蜜。

据新华社



皮划艇静水

11月19日,浙江队组合王丛康(左)/徐佳炜在比赛中。最终,他们获得冠军。当日,第十五届全国运动会皮划艇静水项目男子500米双人皮艇决赛在广州举行。  
新华社记者  
晋美多吉 摄



田径